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MpoBAnua 59 / oeAida 61

Mua etatpeia Kwntng tnAedpwviag akoAouBet ava prva tnv Méyto 1500 Spayuéc
TIOALTLKN) TIHWV Ttou Ppaivetal otov SUTAVO TivaKka: , , ,
, , , Xpovoc¢ tnAepwvnuaTwV Xpovoxpewan
No avamtugete aAyoptduo o omolog: (bevtepOAemta) (6paxpec ava SeutepOAeTTO)
a. Na dtafadel tn xpovikn SLapKeLa TwV TNAEDWVNUATWY EVOC
ouvdpountn o€ SLAoTNUO EVOG UAVAL. 1-500 1,5
B. Noa umtoAoyilel Tn pnviaia xpewon touv cuvdpountn. 501 — 800 0,9
V. Na epdavilel (tuntwvel) tn Ag€n “XPEQZH” ko tnv pnviaia 301 Kol AvVw 0,5
XPEWON TOU cuvOpPOoUNTA.
AAyOpBpoG pro_2_59_KALLOKWTH_XpEWON AAYOPLOpOG pro_2_59_pn_KALLOKWTH_Xpéwaon
AwaBaoe X AwaBaoe X

Av X < 1 tote
Epndavioe "NAANOAZMENH TIMH XPONQOY”
OAALWG
Av X <= 500 tote
XP & X*1.5
oAAwWC_av X <= 800 tote
XP € 500 * 1.5 + (X - 500) * 0.9
OAALWG
XP € 500 * 1.5 + 300 * 0.9 + (X - 800) * 0.5
TéAog_av
Endavioe "XPEQIH: ", XP + 1500
TéAoc_av
TENOC pro 2 59 KALMOKWTA _XPEWON

Av X < 1 tOte
Epndavice "AANOAZMENH TIMH XPONQOY”
OAALWG
Av X <= 500 tote
XP & X*1.5
oAAwC_av X <= 800 tote
XP €< X *0.9
OAALWG
XP & X*0.5
TéANoc_av
Endavioe "XPEQIH: ", XP + 1500
TéAoc_av
TéEANOC pro 2 59 pn_KALMOKWTA_XPEwWON



MpoBAnua 60 / oeAida 61

Mua olkoyevela katavaAwoe X Kwh (kthoBatwpec) npuepnotou pevpatoc kat Y Kwh vuyteplvou pevpatoc.

To KOoTOC NUEPNoLov peupatoc eivat 30 6pyx. ava Kwh kat tou vuyxteptvou 15 dpy. ava Kwh.

Na avarmntuéete evav alyoplBuo o omnoloc:

a. va dtafaletta X, Y

B. va urtoAoyllel kat va epdavifel To GUVOALKO KOOTOC TNG KATOVAAWGONC PEVUOTOC TNG OLKOYEVELOG

V. va epdavidel to pnvupa YNEPBOAIKH KATANAAQZH, av to ouvoALlko KOotocg eival peyaAutepo amo 100.000 dpayMUEc.

AAyopOpoc pro 2 60
AwaBoaoe X, Y
KE30*X+15*Y
Endavios K
Av K > 100000 tote
Epndavioe "YMNEPBOAIKH KATANAAQZH"
TéANoc_av
TéAoc pro_2 60



MNpoBAnua 66 / osAida 63

Kamota dnpotikn apxn akoAouBel tnv €€NC TLLLOAOYLOKN
TTOALTLKA YyLlOL TNV KatavaAwon VeEpou ava pnva:
XPEWVEL TIAYLO TTOOO 2 eVPW Kol EPAPOTEL KALLOKWTH
XPEWON CUMPWVA PE TOV TIOPOAKATW TTiVOLKAL:

KatavaAwon o€ KUBLKA HETpa | XpEwaon ava KUPLKO
aro 0 €wg kaL 5 dwpeav
Navw oo 5 ewc kot 10 0,50
navw oo 10 €wcg kat 20 0,70
mavw aro 20 1,00

2TO TTOOO TIOU TIPOKUTITEL ATTO TNV a€ial ToOU VEPOU KoL TO
ntaylo vrtoAoyiletat o @.MN.A. pe ovvteAeotn 18%.

To TeALKO TTOOO TIPOKUTITEL ATtO TNV ABpoton tnc aélog Tou

vepou, to mayto, To @.M.A. koLt To SNUOTIKO POPOo TTIou
elvaL 5 €.

Na ypaete mpoOypapLLO TO OTIOLO:

a. Na dtaBalsl tn pnviaia KatovaAwaon Tou VEpPouU.

B. Noa urtoAoyilel Ttnv aia Tou vepoU mou KatavaAwbnke

ocUUbWVO PLE TNV TIAPATIAVW TLLOAOYLAK TIOALTIKA.
y. Na vrtoloyilel to @.M.A.
6. Na uroAoyllel Kal v EKTUTIWVEL TO TEALKO TIOCO.

MPOrPAMMA pro_2_ 66
METABAHTEZ

MPAFMATIKES: M3, ®MNA, NEPO, 3YNOAO
APXH

AIABAZE M3

AN M3 < 0 TOTE

'PAWE 'AovBaopévn Tiun katavalwonc’

AAANIQ2

AN M3 <=5 TOTE

NEPO €< M3 * 0
AAAIQZ AN M3 <= 10 TOTE

NEPO € 5 * 0 + (M3 - 5) * 0.50
AAAIQZ AN M3 <= 20 TOTE

NEPO € 5 * 0+ 5 * 0.50 + (M3 - 10) * 0.70
ANNIQ2

NEPO € 5% 0+5 *0.50 + 10 * 0.70 + (M3 - 20) * 1.00
TEAOZ_AN
OMA € (NEPO +2) * 0.18
JYNOAO € NEPO +2 + ®MNA +5
PAWE '>uvoAiko mtooo mAnpwunc: ', ZYNOAO

TEAOZ_AN
TEAOZ_MPOIrPAMMATOZ



Aoknon 28 / oxoAwoU BiBAiov B' Aukeiou

Evac cuvEpopuNTAC Lo eTatpeioc kwntig TNAebwviog éxel eTléSel MNapoxeg MARBog
£va TIPOYPA A LE TIAYLo 50 eupw TOV Hrva. Aemtd optAlac / uva | 1000
2TO TIPOYpALLa SikalouTol TIC akoAouBec mapoyec: (1°¢ mivakoc) SMS / pivo 1000
Qotooo, av éemepaoel Tov aplBpo 1.000 oe KAmoLa oo TG :

, . , , , : MB / unva 1000
TIOPOTIAVW TIOPOXEC, TOTE XPEWVETAL WC €ENC yLaL KABE Ttapoxn

nov Eemepvael ta 1.000: (2°S rtivako) ErtutA£oV NARBo¢

Na avarmntuéete alyoplOpo o onoioc Ba Stafalet ta Asmtta optAlog, KAAoELC opthiac | 0,0055 £ / SeuTepOAenTo

To MANRBo¢ Twv SMS, to nANBo¢ twv MB kat avaloya Ba epdavilel T
SMS 0,08 € / SMS

Lnviaia XpEwon Tou KatavaAwtn.

MB 0,05 €/ MB

AAyoplOpoc nabnua 24 AXKHZIH 28
AwaBoaoe AEMTA, SMS, MB
XPEQIH €< 50
Av AEMNTA > 1000 tote
XPEQXH €< XPEQZH + (AENTA - 1000) * 0.0055 * 60
TéNoc_av
Av SMS > 1000 torte
XPEQXH €< XPEQZH + (SMS - 1000) * 0.08
TéNoc_av
Av MB > 1000 tote
XPEQXH €< XPEQZH + (MB - 1000) * 0.05
TéAoc_av
Endavioe XPEQIH
TéANoc padbnua_23 AIKHZH 28



Evotnta 2 TEZT
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